

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami.
Je také možné se zastavit ke svátosti smíření (svaté zpovědi) na faře.

24. týden 2023 – 12. – 18. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
	NEDĚLE		RANNÍ MŠE SVATÁ NEBUDE
11.6.	SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ (BOŽÍ TĚLO)	10:00	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
12.6.	PONDĚLÍ Bl. Marie Antoníny Kratochvílové, panny a druhů mučedníků	17:45	Za zemřelé rodiče Vyrubalovy, jejich rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
13.6.	ÚTERÝ Sv. Antonína z Padovy kněze a učitele církve	7:30	Za Boženu a Františku Svobodovy, jejich manžele a duše v očistci. Na poděkování za prokázaná dobrodíní
14.6.	STŘEDA 10. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelého syna, rodiče Zerákovy, Kratochvílové a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
15.6.	ČTVRTEK Sv. Víta, mučedníka	9:30	Mše svatá na penzionu <i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
16.6.	PÁTEK SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA	17:45	Za zemřelé rodiče, sourozence a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
17.6.	SOBOTA Neposkvrněného Srdce Panny Marie FARNÍ DEN	14:00	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
18.6.	NEDĚLE 11. V MEZIDOBÍ	7:30	Za Jiřího Zeleného, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu PM
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 11.6. 2023

Sbírka na podporu poutního místa Budkov na Slovensku, kde nás velmi pěkně přijali při letošní farní pouti vynesla 13 900 Kč a 45 Eur (včetně daru Klubu seniorů 2 200 Kč a 21,50 Eur) a manželé Spěvákovi je v pátek předali správci poutního místa Ing. Antonínu Barčíkovi. Upřímně Pán Bůh zaplat'!

+++

V sobotu **17.6. bude FARNÍ DEN** začneme ve **14:00 mši svatou v kostele**. Pokračovat budeme posezením na farní zahradě. Na programu jsou opět scénky, karaoke a večer letní kino otce Pavla. Pro děti i dospělé možnost sportovního vyžití, nebo čas jen tak si popovídat.

Občerstvení v našem tradičním stylu, co si přineseme, to si sníme a vypijeme.

Kdo byste chtěli pomoci s přípravou prostoru na farní zahradě domluvte se s panem Macháčkem. Ochotné ženy k obsluze, hlase se u paní Danky Vašulkové. Děkujeme.

V RÁMCI FARNÍHO DNE BUDE I LETOS PŘED FAROU MOŽNOST NÁKUPŮ ZE ŠIROKÉ NABÍDKY KNIH PANA KNIHKUPCE NOVÁKA.

+++

V sobotu **24. června** na slavnost narození Jana Křtitele bude **po večerní mši svaté (17:45) první letošní FARNÍ POSEZENÍ NA FARNÍ ZAHRADĚ S OPEKÁNÍM, PRO VŠECHNY!** Zároveň s dětmi ukončíme tento školní rok.

+++

Kdo byste chtěli **dopravu na Cyrilometodějskou pouť do Mikulčic 5. července**, zapište se prosím, **co nejdřív na seznam vzadu v kostele**, ať můžeme zajistit odpovídající způsob dopravy. Děkujeme.

+++

Pro děti a mládež bude na závěr prázdnin **27.-28. 8. DVONAF** - dvoudenní na faře s přespaním na farní půdě. Zapisujte děti vzadu v kostele na seznam.

+++

PŘIHLÁŠKY DO NÁBOŽENSTVÍ na školní rok 2023-24 jsou již k dispozici vzadu v kostele nebo ke stažení a vyplnění na farních stránkách: www.farnostdubnany.cz. Můžete je buďto přinést vyplněné do schránky na faře, nebo zasílat stažené či ofocené na: email: fahana@centrum.cz nebo tel: 723 559 051. Přihlášky je nutno odevzdat **do 31. července!**

+++

V zákristii je možno zapisovat **úmysly mši svatých** na červen až srpen.

+++

Pán Bůh zaplat' všem, kdo jste se, jakkoliv podíleli nebo ještě budete podílet na dnešní oslavě Slavnosti Božího těla. Upřímně Pán Bůh zaplat' také všem, kteří jste se podíleli na letošní Noci kostelů.

+++

Připomínáme **pozvání pro mladé do Žarošic na pátek 23. června**. Od 17 hod. bude příležitost ke sv. smíření, v 18 hod. mše svatá a po ní modlitba chval. Následně se přesuneme na farní zahradu, kde bude příležitost k osobnímu setkání, vzájemnému seznamování a společnému hledání, jak dál tvořit děkanátní společenství a vzájemně se ve farnostech podporovat v tom, co kdo kde potřebuje.